

**ΔΡΟΜΟΛΟΓΗΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**Ενέργειες ενημέρωσης και πίεσης για την εκτροπή Αχελώου**

22/2/92

Συνάντηση των μελών της οργανωτικής επιτροπής για την εκτροπή του άνω ρου του Αχελώου πραγματοποιήθηκε χθές το μεσημέρι στο γραφείο του Δημάρχου Λάρισας κ. Αρ. Λαμπρούλη και δρομολογήθηκαν οι ενέργειες που θα γίνουν για ενημέρωση της κοινής γνώμης τοπικά και πανελλαδικά για την αναγκαιότητα της εκτροπής, καθώς και την άσκηση πίεσης εκ μέρους όλων των οργανώσεων του Θεσσαλικού λαού, προκειμένου να επιτευχθεί ο στόχος του.

Συγκεκριμένα λήφθηκαν οι ακόλουθες αποφάσεις:

**Α. Ενημέρωση της κοινής γνώμης.**

Συνέντευξη τύπου στη Λάρισα και στις άλλες θεσσαλικές πόλεις στο διάστημα 3 μέχρι 11 Μαρτίου από τους δημάρχους και τους εκπροσώπους ΤΕΕ - ΓΕΩΤΕΕ.

Συνέντευξη τύπου στην Αθήνα. Οργάνωση από Πανθεσσαλική Στέγη - Εταιρία Θεσσαλικών Μελετών στην αίθουσα της ΕΣΗΕΑ στις 13.3.92 και ώρα 7 μ.μ. Προτεινόμενοι εισηγητές ο Δήμαρχος Τρικάλων, μέλος της επιτροπής που συνέταξε το κείμενο σύμβασης για την εκτροπή καθώς επίσης ο πρόεδρος του ΤΕΕ Κ. - Δ. Θεσσαλίας κ. Λιβέρης και ο κ. Στέλιος Μαγειρίας της Εταιρίας Θεσσαλικών Μελετών.

Συνεχείς επιστημονικές δημοσιεύσεις στον τοπικό και αθηναϊκό τυπο, επαφές με θεσσαλούς δημοσιογράφους των αθηναϊκών ΜΜΕ, προσπάθειες για διαρκή προβολή του θέματος.

**Β. Ενέργειες φορέων.**

Συνεδρίαση των δημοτικών συμβουλίων των θεσσαλικών πόλεων στο διάστημα από 3 μέχρι τις 11 Μαρτίου με έκδοση ψηφισμάτων για το θέμα της εκτροπής.

Κινητοποίηση των επιμέρους φορέων συλλόγων και την έκδοση ψηφισμάτων για το θέμα, ανακοινώσεις, παραστάσεις όπου μπορούν κ.λ.π.

Διοργάνωση ομιλιών στις μεγάλες θεσσαλικές πόλεις, με ευθύνη των δήμων και της επιτροπής.

Συνάντηση της επιτροπής αύριο (σήμερα) Σάββατο με τον υπουργό Γεωργίας κ. Χατζηγάκη, 11.30 το πρωί στην Περιφε-

Δ. Κεντρική εκδήλωση στη Λάρισα.

Συγκέντρωση υπαίθρια ή σε κλειστό χώρο με πανελ ομιλητών, μαχητική και πιθανό κλείσιμο καταστημάτων σε Λάρισα και άλλες πόλεις, επαφή με συνδικαλιστές για πιθανή στάση εργασίας, κλείσιμο δημοτικών - κοινοτικών καταστημάτων ίσως στις 13.3.92.

Στην σύσκεψη:

Συμμετείχαν εκ μέρους της Τ.Α. ο Δήμαρχος Λάρισας κ. Λαμπρούλης εκ μέρους του ΤΕΕ (Κ. - Δ. Θεσσαλίας) ο πρόεδρος κ. Δ. Λιβέρης, εκ μέρους του ΓΕΩΤΕΕ, ο πρόεδρος κ. Γ. Τζιανακούλης, από το ΟΕΕ ο κ. Γ. Σουφλιάς από την Περιφερειακή Ένωση Επιμελητηρίων Θεσσαλίας ο κ. Γ. Σίσκος, από τις Ενώσεις Γεωργικών Συνεταιρισμών Θεσσαλίας ο κ. Καραγεώργος, από την Εταιρία Θεσσαλικών Μελετών οι κ.κ. Χατζηλάκος και Αρσενίου.

Αποφασίσθηκε οι ενέργειες που θα γίνουν να αφορούν την ενημέρωση της κοινής γνώμης τοπικά και πανελλαδικά για την αναγκαιότητα και τις συνέπειες της εκτροπής, καθώς και την άσκηση πίεσης εκ μέρους όλων των οργανώσεων του Θεσσαλικού λαού, προκειμένου να επιτευχθεί ο στόχος του.

**Ημερίδα για την επιμόρφωση δασοθηρο**

Ημερίδα για την επιμόρφωση των δασοθηροφυλάκων του νομού πραγματοποιήθηκε χθες στο ΚΕΓΕ Λάρισας.

Την οργάνωση η Δ/ση Δασών Ν. Λάρισας για την βελτίωση του επιπέδου δασοπροσθεσης και την παρακολούθησαν 60 δασοθηροφύλακες που εργάζονται στις δασικές υπηρεσίες του νομού.

Η ημερίδα κρίθηκε ότι είχε επιτυχία γι' αυτό όπως έγινε γνωστό, θα γίνει κι άλλη μια στο τέλος Μαρτίου.

Στη διάρκεια της χθεσινής ημερίδας απηύθυναν χαιρετισμούς στους παρευρισκόμενους ο ανα-

...οδηγράμματο- α). Οι πό- ι από τις άν μελών, έρας Σκέ- εργάζεται ειδικευμέ- Έχει συμ- ECOSOC. θέση συν- εργάζεται εις μη κυ- ς.

**ων ρας**

κάθε πα- ι κάνουν

θεί ενώ- Τρωτοδι- Μαρτίου ούν ό- μέρο,

ς αμφι- / και οι - μάρ- δια των ρον κε- ρχητικού - προς πιέζουν

**ης**

257.22' εοδών.

η ΝΕΛΕ πτι η δη- ισμάτων επιμορ- ρουν το ρα από βουλίου 92.

**JV**

της μη ιστριών για ση- ωματείο ις.

Δ  
V  
Φ  
Θ

τι

εί  
11

εί

σι

Δ.

1/

τη

00

νέ

Σα

ο

κ

4

ο

γ

Γ

1

Γ

Ε

1

0

ε

5

ο

«

π

«

ε

κ

ο

1

1